#### СЫСЕРТЬ



- Главная
- Новости
- Общество
- Правопорядок
- Народные новости
- Спецпроекты
- Власть
- Полезное

Поиск по сайту

<u>Главная</u> » <u>Культура</u>, <u>Новости</u> » Сысерть на кинематографической карте мира

# Сысерть на кинематографической карте мира

Количество просмотров: 1 470

Написал Юлия Воротникова в Апрель 30, 2019 О Комментариев











фото со съемок



Награждение ребят на красной ковровой дорожке

В прошлую пятницу, 26 апреля, состоялась премьера нового фильма, снятого в Сысерти. В короткометражке под названием «Замерзшая» («Frozen») – драматический сюжет, юные актеры, узнаваемые места города и исключительно английская речь. Эта картина – результат совместного творчества ребят, посещающих центр обучения и развития «Глобус».

В копилке молодых кинематографистов «Глобуса» эта работа – уже вторая. В прошлом учебном году они сняли фильм под названием «Тіmecatcher» («Ловец времени»), который был отмечен дипломами трех международных фестивалей детского кино (в США и Австралии) и вошел в официальный кинопоказ кинофестивалей в Великобритании и Индии.

Создатели фильма – все, как один – утверждают, что к съемкам новой картины относились более серьезно и ответственно. Если в прошлом году это занятие для них было развлечением, то нынче воспринимали процесс как настоящую работу, как профессиональный опыт, который пригодится в жизни. Все – от написания сценария до финального монтажа – делали дети.

— Мы чувствуем, как проект меняет нас. Мы становимся более общительными, избавляемся от зажатости, учимся работать в команде, словом, растем и развиваемся. На этот раз, мы сделали меньше ошибок, учитывая прошлый опыт, постарались затронуть серьезную тему, которая потребовала от нас больше усилий и смелости, чтобы выйти за рамки того, что мы умели и считали возможным, — поделились ребята на премьере фильма «Замерзшая», которая состоялась в РГК «Смирновъ».

В зале собралось около сотни человек. Среди них студенты и преподаватели «Глобуса», родные и друзья молодых киношников. После небольшого вступительного слова на экране появился долгожданный фильм.

Его сюжет повествует о девочке-подростке, которая тяжело переживает потерю брата. Жестокие одноклассники смеются над ней и забирают единственную память о брате — его дневник. Выйти из депрессии ей помогает новый знакомый, с которым их объединяет музыка. Несмотря на положительный финал фильма, на душе остается печальный след и мысль о том, как горько терять близких людей. Драматизма картине добавляют строки поэмы, до конца раскрывающие смысл названия «Frozen». Кстати, автором душераздирающих стихов стал преподаватель «Глобуса» Мантавиа Марвах, который несколько лет вел курс создания фильмов в одном из Лондонских университетов, а теперь учит этому сысертских ребят.

Глубокомысленно и сильно — так охарактеризовали фильм первые зрители. Когда начались титры, и в зале зажегся свет, у многих на глазах заблестели слезы. Трогательность, актерскую игру, музыкальное оформление, важность темы отметили коллеги из сферы киноискусства из Лондона, Токио и Нью-Йорка. Теперь и этой ленте предстоит объехать весь мир: она уже отправлена на фестивали в США, Австралию, Пакистан, Китай, Чехию, Испанию и Францию. Не обошли стороной российский детский кинофестиваль в Москве. Уже известно, что сысертская короткометражка прошла отбор на фестивале «Pinewood studios» в Великобритании, а кадр из нее попал на официальный постер мероприятия.

Съемочная группа присутствовала на премьере в полном составе. Каждый ее участник рассказал о том, какие трудности пришлось преодолеть в процессе создания второго фильма.

- Вначале мне было сложно плакать перед камерой, а потом я поняла, как это делается, и мне стало проще, делится Елизавета Колтышева, исполнившая главную роль Эммы. Самые последние кадры снимали в малом зале дворца культуры, когда за стеной громко играла музыка и танцевали дети. Заплакать и показать нужную эмоцию было очень трудно.
- Увидеть слезы гостей нам, честно говоря, приятно, признается Ян Гурьянов. Это лучшая оценка и комплимент для команды, знак того, что нам удалось донести смысл и сделать так, чтобы люди прожили эту историю вместе с нашими героями. Мы очень старались, и радует, что результат не разочаровал ни нашего наставника, ни главного судью зрителя.

Заключением вечера стало вручение наград создателям картины, каждый из которых в чем-то отличился. Мастером света и звука признан Александр Саппинен, экспертом по организации съемок – Никита Файзулин, дизайн-гуру – Дмитрий Подоксенов. Лучшие актеры второго плана – Александра Мавлетдинова и Александр Богомолов, многообещающие артисты – Мария и Егор Коряковы. Ян Гурьянов получил диплом как лучший директор фильма, а Лиза Колтышева получила самую почетную номинацию «Всемогущий ниндзя».

Именно благодаря этим ребятам Сысерть появилась на кинематографической карте мира. Австралийцы уже с нетерпением ждут новых работ из маленького уральского городка. Тем временем, Мантавиа Марвах уже задумался о том, чтобы под эгидой «Глобуса» организовать собственный кинофестиваль.

Юлия Воротникова.

Фото Владимира Саппинена.

### Расскажите друзьям!



Метки: английский язык, кино, фильм

## Комментариев пока нет... Будьте первым!

#### Оставить комментарий

Мы не допускаем к публикации сообщения, противоречащие законодательству РФ, а также рекламу. Сообщения агрессивного характера, содержащие угрозы, оскорбления и брань, будут редактироваться.

Имя (ооязательно)	
E-mail (обязательно)	
Веб-сайт (не обязательно)	

